

— Nr. 541/18 02. 2014



The Olga Lengyel Institute
58 East 79th St., #2F
New York, N.Y. 10075
(212) 249-5384
www.toli.us

Către Colegiul Național „Spiru Haret”, Târgu-Jiu

Institutul Olga Lengyel este o organizație neguvernamentală, cu sediul la New York, care implementează programe de dezvoltare profesională și sprijină profesorii în realizarea de proiecte pe tema Holocaustului, a altor genocide și a drepturilor omului, în Statele Unite și în Europa.

Începând din 2012 organizăm în parteneriat cu Institutul Național pentru Studiarea Holocaustului în România “Elie Wiesel” școli de vară pe tema Holocaustului și a drepturilor omului pentru profesorii din România. În fiecare an 35 de profesori din toată țara au ocazia să-și dezvolte competențele prin interacțiunea cu cercetători și practicieni în domeniu, să asculte mărturiile ale supraviețuitorilor și să discute despre metode creative și colaborative de predare a istoriei Holocaustului și a drepturilor omului. După participarea la seminar profesorii pot aplica la un program de finanțare pentru a implementa proiecte educaționale în care să pună în practică aspectele învățate la training și să contribuie la crearea unor rețele de profesori și studenți dornici să învețe despre Holocaust și să acționeze pentru promovarea drepturilor omului.

Elena Cornoiu a aplicat recent la acest program cu un proiect intitulat „The anti-Semitic manifestation of the Romanian political, cultural and intellectual elite in the 19th century and the first half of the 20th century”, iar aplicația sa a fost selectată pentru a primi o finanțare de 1300 RON pentru implementarea proiectului în conformitate cu obiectivele și activitățile descrise în formularul de aplicație.

Din motive administrative Institutul Olga Lengyel dorește ca transferul acestei sume să se realizeze în contul Colegiului Național „Spiru Haret”, Târgu-Jiu, cu condiția ca școala să garanteze folosirea banilor exclusiv pentru implementarea proiectului menționat mai sus. Vă rugăm sa citiți acordul de mai jos și să îl trimiteți semnat și scanat la adresa: onestian@tolinstitute.org

Pentru orice întrebări vă rugăm să ne contactați la aceeași adresă.

Cu respect,

Oana Nestian Sandu
International Program Director
The Olga Lengyel Institute

PROGRAMUL DE FINANȚARE AL INSTITUTULUI OLGA LENGYEL PENTRU PROFESORII DIN
ROMÂNIA

ACORD

În conformitate cu scrisoarea primită de la Institutul Olga Lengyel, Colegiul Național „Spiru Haret”, Târgu-Jiu, este de acord să primească suma de 1300 RON (care va fi transferată de Institutul Intercultural Timișoara, organizație parteneră a Institutului Olga Lengyel) pentru implementarea proiectului "The anti-Semitic manifestation of the Romanian political, cultural and intellectual elite in the 19th century and the first half of the 20th century". Acest proiect este coordonat de Elena Cornoiu. Colegiul Național „Spiru Haret”, Târgu-Jiu, și coordonatoarea proiectului se angajează să implementeze acest proiect în conformitate cu obiectivele și activitățile descrise în formularul de aplicație. Suma primită va fi folosită exclusiv pentru implementarea acestui proiect, așa cum este prezentat în formularul de aplicație.

La finalul proiectului coordonatoarea va transmite un raport narativ și financiar către Institutul Olga Lengyel în conformitate cu formularul primit. Dacă suma transferată nu este folosită pentru acest proiect sau raportul nu este transmis după implementarea proiectului banii trebuie transferați înapoi la Institutul Intercultural Timișoara.

În orice moment pe parcursul implementării proiectului puteți lua legătura cu Institutul Olga Lengyel la adresa: onestian@tolinstitute.org

Director: Prof. dr. Carmen Cosmulescu
Școala: Colegiul Național „Spiru Haret”
Data: 18.02.2019
Semnătura: C. Cosmulescu

